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V neděli 25. 3. 2018 uspořádal oddíl volejbalu TJ Sokol Bučovice 45. ročník „Jarního turnaje“ ve
volejbale mužů. Tento turnaj je přímým pokračováním tradičního „ Májového turnaje“, který byl v
uplynulých letech nedílnou součástí koloritu  prvomájových oslav v našem městě. Ale časy se
mění a v důsledku dřívějšího zahájení mistrovských soutěží jsme byli nuceni přesunout i termín
tohoto turnaje na dřívější dobu. Letošního turnaje se zúčastnila čtyři družstva: Sokol Marefy,
Tatran Hrušky, Rousínov a domácí B družstvo. Turnaj zahájil starosta TJ Sokol br. Petr Hanák.
Zápasy turnaje se hrály na dva vítězné sety. V prvním utkání nedali domácí šanci družstvu
Maref a hladce zvítězili 2 : 0. V dalším utkání překvapivě Hrušky podlehli Rousínovu, který přijel
pouze v pěti a vypomohlo mu domácí družstvo zapůjčením jednoho hráče. Ve třetím utkání
Marefy hladce podlehli Hruškám 0 : 2. V utkání neporažených družstev domácí Sokoli
vzdorovali Rousínovu, ale odešli poražení 2 : 1. Marefy pokračovali v nevýrazných výkonech a
ve svém posledním utkání odešli hladce poraženi mladým družstvem Rousínova, které se tak
stalo vítězem turnaje. V posledním utkáním  mezi Bučovicemi a Hruškami se hrálo o druhou
příčku, kterou vybojovali domácí borci v poměru 2 : 1. Turnaj tak byl pro družstva zdařilou
přípravou na mistrovské boje v okresním přeboru.
  
  Za Sokol Bučovice hráli: Libor Procházka, Radek Černý, Tomáš Kurfiřt, Dušan Buriánek,
Ondra Buriánek, Marián Polák a Petr Skokan.  
  
    

    
  Výsledky:
   Bučovice – Marefy         2 : 0
                       Hrušky – Rousínov         0 : 2
                                  Marefy – Hrušky           0 : 2
                             Rousínov – Bučovice       2 : 1
                                         Marefy – Rousínov         0 : 2
  Bučovice – Hrušky         2 : 1
  

  Pořadí:
  1.  Rousínov               6 : 1     8
  2.  Sokol Bučovice B       5 : 3     6
  3.  Tatran Hrušky          3 : 4     4
  4.  Sokol Marefy           0 : 6     0
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